
Statistiques (AP)     - Tâche complexe   
Corrigé

Transmath 5  e   p 113 ex 64  

Solution

On transforme les pourcentages en effectifs dans le document n°1 :

Durées Proportions Effectifs

Moins de 15 minutes 39 % 1125 x 39 : 100 = 438,75 → 439

De 15 à 29 minutes 28 % 315

De 30 à 44 minutes 10 % 112,5 → 113

De 45 à 59 minutes 6 % 67,5 → 67

1 h et plus 4 % 45

Pas de trajet 12 % 135

Ne sait pas 1 % 11



On transforme les amplitudes en effectifs dans le document n°3 :

Durées Amplitudes Effectifs

Moins de 15 minutes 130° 648 : 360 x 130 = 234

De 15 à 29 minutes 80° 144

De 30 à 44 minutes 55° 99

De 45 à 59 minutes 55° 99

De 1h à 1h30 35° 63

1h30 et plus 5° 9

Tableau final :

Durées Effectifs Calculs

Moins de 15 minutes 1128 439 + 320 + 234 + 135

De 15 à 29 minutes 819 315 + 360 + 144

De 30 à 59 minutes 588 113 + 67 + 99 + 99 + 210

1h et plus 237 45 + 120 + 63 + 9

Ne sait pas 11 /


